rans lac

Au fbauanl Ei tung Tr anSf’ ex SCh Wenkar M@ fiir TransFlex Schutzwand

Assembly Instruction TransFlex Slewable Arms for Transklex Mobile Screens

Slewable Arms (1 pair = 2 pieces)
Length 800 mm: Art.-No. TTO-TTX-S-AUSL-800

Ausleger (1 Paar = 2 Stiick)
Lange 800 mm: Art.-Nr. TTO-TTX-S-AUSL-800

Length 1000 mm: Art.-No. TTO-TTX-S-AUSL-1000 _,-0 . N
o Lange 1000 mm: Art.-Nr. TTO-TTX-S-AUSL-1000
List of parts J7 — Stiickliste
—] Schrauben M16 x 25 mm (an Grundelement vorhanden)
g § : ;Iiigzg ifl :;;1: g 0 Screws M16 x 25 mm (from basic unit) 0 2 X AUSIEQEI’
€ 2 x Gelenkflansch

€ 2 xscrews M8 x 40 + nuts

€ 2 x Schrauben M8 x 40 + Muttern

i, —9 Schrauben M8 x 40 mm

Screws M8 x 40 mm

Assembly
Montage
1. Unpack your TransFlex slewable arms -} ¢ B
and check the spare parts. T 1. Entnehmen Sie lhre Transflex-Ausleger
2.  Screw the hinged flange with the stand | der Verpackung und iiberpriifen Sie die
of the TransFlex mobile screen, unscrew T Iteil
first the screw M16 x 25. ? | HRSHEIE, o _
3. Fit the arms into the hinged flanges. 2. Verschrauben Sie die Gelenkflansche mit
- iR =~ | g "
den Seitenstreben der TransFlex Schutz-
; e wand, verwenden Sie dazu die Schraube

SINOted\

ﬁ M16 x 25.

” 3. Hangen Sie die Arme ein.

...sichere, innovative Technik!



